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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

YEKSIRA isimli (ARAP) atının dış startı kaldırılması uygun görüldü.

HARD AS ROCK isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görülmedi.

HEMDEM isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görülmedi.

MELİSA KIZI isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun görülmedi.
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4 numaraya kayıtlı ELİFİN HAYATI isimli atın antrenörü Fatih BAKAY atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine girişte 

aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı TÜRTAÇ isimli atın antrenörü Süleyman KARAKEÇİLİ atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesinden 

geç çıkmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı TÜRTAÇ  isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ'ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı DÖRTNALBEYİ isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı AZİZ AĞA isimli atın binicisi İzettin GÜREKE; koşu boyunca fazla sayıda kamçı kullanımından dolayı savunması 

istenmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

7 numaraya kayıtlı ŞİMŞEKBEYİNOĞLU isimli atın binicisi Mehmet Ali AKGÖBEK start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı KENT RÜZGARI isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi 1. fıkrası (b/1) bentleri gereğince 4.243,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı ARTUKOĞLU isimli at start makinesinden çıkış yaptıktan sonra koşuya devam etmediğinden dolayı 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak 

Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Halil TÜRKMAN yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı ARTUKOĞLU isimli at start makinesinden çıkış yaptıktan sonra koşuya devam etmediğinden bu atın binicisi Ferit 

YARDIMCI'nın sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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4 numaraya kayıtlı AKAR ÇİÇEĞİ isimli atın antrenörü Mehmet DEMİROL atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesinden 

şahlanarak çıkış yapmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı AKAR ÇİÇEĞİ isimli at start makinesinden şahlanarak çıkış yaptıktan sonra biniciyi düşürmesinden dolayı bu atın 

binicisi İsa KATAR'ın sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

11 numaraya kayıtlı SAHİL GÜZELİ isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı SARARHAN isimli atın antrenörü Mehmet Ali ÇİÇEK atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine girişte 

aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

8 numaraya kayıtlı KRALİÇE DEVASENA isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi 1. fıkrası (b/1) bentleri gereğince 4.243,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

5 numaraya kayıtlı MY BİNGO isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı MERYEM SULTAN isimli atın antrenörü Yeliz BAYSAL atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine 

girişte aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  9
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